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ZPRAVODAJ
Horní Čermná

Babský bál

Dětský karneval
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SLOVO STAROSTY
Máme tu další číslo zpravodaje 
a s ním i první jarní dny. Pro nás to 
znamená, že se přesouváme ze zimní 
administrativy do další stavební 
sezóny. Ze zmíněné administrativy 
teď hlavně řešíme vyúčtování dotace 
na stavbu chodníku a papírování okolo 
dalších etap. Na stavebním úřadě 
došlo k posunu a vypadá to, že naše 
žádosti budou konečně řešit, abychom 
stihli letošní vyhlášení dotačních 
titulů na bezpečnost. To se týká hlavně 
etapy I. a II. ve středu obce. Přes zimu 
máme udělanou revizi všech mostů, 
lávek a propustků v obci a vytvořen 
plán oprav s rozpočtem pro letošní 
a nadcházející roky. Bude to běh na 
dlouhou trať. V uplynulých dnech 
se už naplno rozběhla rekonstrukce 
tenisových kurtů a výstavba 
multifunkčního hřiště na koupališti. 
Dle podepsaného dodatku smlouvy 
je výsledná cena 4,3 mil. Kč. Zároveň 
byla zahájena oprava pískoviště na 
zahradě mateřské školy. Současný 
stav je již více než nevyhovující. 
Dojde k výstavbě nového pískoviště 
s chodníčky okolo a zakrytím proti 
slunci. Stále sledujeme možné 
dotační tituly, kterých by šlo využít 
na naše připravované projekty. Jsou 
náznaky, že by mohlo být otevřeno 
něco menšího na základní školy, tak 
uvidíme.

ne naplno. Nyní všechny dokumenty, 
které od občanů převezmeme, 
musíme převést do digitálního strojně 
čitelného formátu. Usnesení rady 
a zastupitelstva obce máme propojeno 
přímo do webu obce. Úřední deska je 
již nyní také automaticky propojena 
ze spisové služby do webových 
stránek. Na portálu vesnice se již 
pracuje, a tak jsme si zhodnotili, 
že nadešel čas se zbavit papírové 
úřední desky v centru obce. Ta 
bude v nejbližší době nahrazena 
digitálním infopanelem, který bude 
přímo napojen na naši spisovou 
službu. Kromě úřední desky bude 
propojen s webovými stránkami obce, 
mapovým geoportálem obce, jízdními 
řády, turistickými informacemi 
a postupně přibydou i další 
vymoženosti moderní doby. V provozu 
bude 24/7 s možnostmi ovládání i pro 
vozíčkáře a bude podporovat převod 
textu na mluvené slovo. Po uvedení do 
provozu uděláme akci s představením 
ovládání zejména pro naše seniory. 
Na současné „papírové“ úřední desce 
je přeci jen už těch dokumentů až 
moc a její viditelnost je díky malým 
písmenům mizerná. Zvolili jsme 
výrobce, který desku dodával i do 
sousedních obcí a jsou s ní spokojeni. 

Po několika měsících pomalu 
dokončujeme úpravy na hasičské 
cisterně Mercedes k jejímu zařazení 
do výjezdu. Cisternu jsme v loňském 
roce zakoupili z naší partnerské 
obce Edertal. Hasiči z jednotky sboru 
dobrovolných hasičů obce upravují 
vnitřek vozu k uskladnění všeho 
potřebného materiálu. Jsou prováděny 
úpravy i na elektrických rozvodech 
a vnitřním osvětlení. Všechny 
nápisy se postupně předělávají do 
češtiny. Byly doplněny repasované 
dýchací přístroje Drager s novou 
plicní automatikou. Cisterna má už 
nové polepy a zbývá ji už jen naleštit 
a ukázat lidem. To nás přivádí ke 
slavnostnímu uvedení do provozu, 
které proběhne v pátek 10. dubna 
od 16 hodin ve Sportovním areálu 
koupaliště Horní Čermná. Zde 
předvedeme veškerou hasičskou 
techniku obce. Mercedes si budete 
moci detailně prohlédnout a děti 
z kroužku hasičů připraví pro 
obecenstvo malou ukázku. Cesta 
k uvedení do provozu byla dlouhá 
a místy i dost klikatá, ale nakonec 
se vše povedlo a společně si na to 
můžeme připít.

Během dubna by konečně mělo dojít 
k postupnému spuštění portálu 
vesnice, na kterém pracujeme 
v rámci Dobrovolného svazku obcí 

V rámci úpravy veřejných prostranství 
by měl být umístěn ještě jeden 
infopanel v Nepomukách. S ním zatím 
počkáme, jak se osvědčí tento.

U dolní prodejny Konzum dojde 
také k úpravě a rozšíření Z-Boxu. 
Společnost Zásilkovna požádala 
o rozšíření na 2,5násobnou kapacitu. 
Dojde i ke změně barvy z červené 
na bílou kvůli lepšímu začlenění do 
prostoru u prodejny. Služba je hojně 
využívána a doufám, že její rozšíření 
oceníte. V minulosti jsme jednali se 
společností PPL a Alza o umístění 

Mikroregion Severo-Lanškrounsko. 
Zde budeme moci pohodlně 
nahlédnout do odpadového systému 
obce a jednoduše uvidíte, kolik 
odpadu jsme od vás převzali. Do 
budoucna přibydou další funkčnosti, 
tak jak postupně nabíhají legislativní 
povinnosti v přístupu k digitálním 
službám. Pro občany je možná těžké 
pochopit výhody, které nám svazek 
obcí přináší, ale vězte, že se toho 
děje spoustu na pozadí. Nejde jen 
o pravidelné setkávání starostů. 
Řešíme společně i soutěžení zakázek, 
společné poskytování služeb, 
energetickou politiku, kamerové 
systémy obcí, řešení legislativy 
s ministerstvy, poslanci, senátory, 
ale i spoustu dalších věcí. Poslední 
dobou hodně sílí tlaky na slučování 
obcí. Někteří vysocí politici se tímto 
názorem vůbec netají. Ten tlak 
neustále narůstá nevědomky pro 
běžné občany, protože se o tom 
moc nemluví a nepíše. Co zažíváme 
na obecním úřadě, je neúměrné 
zvyšování administrativy. Místo 
pár papírů už vyplňujeme desítky 
stran všemožných hlášení. Stále 
přicházejí nové agendy, které musíme 
řešit a další budeme muset řešit. Ať 
jsou to nepedagogičtí pracovníci 
z pera předchozí vlády, nebo novela 
stavebního zákona od vlády nové. 
Principy, které se do nás snaží tlačit 
na finanční a personální úspory, ale 
již několik let dobrovolně řešíme 
právě v rámci našeho svazku obcí. A ta 
dobrovolnost je důležitá. Sami jsme 
si již před lety vyhodnotili, že chceme 
věci dělat efektivněji a levněji. Když 
se na něco moc tlačí, tak to většinou 
dobře nedopadá. Proto lituji obce, 
které jsou v tomto ohledu samy.

Přínosem, který nevím, jestli všichni 
ocení je, že v dohledné době bychom 
se mohli dostat na kompletní 
digitalizaci našeho úřadu. V rámci 
úřadu nám nastává povinnost na 
elektronickou spisovou službu, kterou 
sice již pěkných pár let používáme, ale 

výdejních boxů, ale ani s jednou 
společností nakonec k domluvě 
nedošlo.

Závěrem bych vás chtěl pozvat 
na jarní akce na koupališti. Přes 
Velikonoce budou hned dvě – zelené 
pivo s grilovačkou ve čtvrtek 2. 4. 
a v sobotu 4. 4. Velikonoční stezka pro 
děti. Čeká nás letos spousta práce, tak 
s chutí do toho.

Lukáš Lešikar, starosta obce

Název stanoviště Začátek sběru Ukončení sběru
Nepomuky u Kult. domu 15:00 15:15
U prodejny Konzum (čp.141) 15:20 15:35
Na Stežníku u vodojemu 15:40 15:50
U bytovek 15:55 16:10
U Hasičské zbrojnice 16:15 16:30
U Langrů u přečerpávácí stanice 16:35 16:50

Mobilní sběr nebezpečného odpadu
Mobilní sběr nebezpečného odpadu 
v Obci Horní Čermná proběhne dne 
8. 4. 2026, přebírané odpady lze 
odevzdat na určených stanovištích 
v níže uvedených časech.

Druhy přebíraných odpadů:

baterie všeho druhu, oleje, plechovky 
od barev, rtuťové zářivky a výbojky, 
zbytky ředidel, čistící hadry, rtuťové 
teploměry, pesticidy, fotochemikálie, 
léky, nádoby se zbytky škodlivin apod.

Pro hladký průběh mobilního 
sběru prosíme o respektování 
těchto pravidel:

	– nebezpečné odpady připravte 
k předání v originálních oba-

lech, případně v jiných nádobách 
označených informací o jejich 
obsahu

	– nádoby, ve kterých nebezpečné 
odpady předáváte, zabezpečte 
proti vylití nebo rozsypání jejich 
obsahu

	– odpady nepřinášejte a neodklá-
dejte na stanoviště před uvedený-

mi časy sběru v době, kdy na nich 
není přítomna obsluha

	– odpady předejte přímo proškole-
né obsluze vozidel

Občané, kteří uhradili místní poplatek 
za nakládání s odpady, mohou 
odevzdat odpady bezplatně.
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ZE ŠKOLY A ŠKOLKY

Po pololetním vy-
svědčení jedeme dál
Druhé pololetí je v plném proudu, ale 
krátce se ještě ohlédneme do polo-
letí prvního. Před ukončením první 
poloviny školního roku jsme se vydali 
na přednášku Jakuba Vágnera do 
Lanškrouna. Podrobnosti se dočtete 
v článku kolegyně Hlavové. Ještě před 
vysvědčením si deváťáci ve škole vy-
zkoušeli přijímací testy „nanečisto“ 
rozšířené o test z angličtiny. Výsledky 
možná nebyly podle představ dětí, 
ale je ještě čas zapracovat na zlepšení 
a soustředit se na způsob řešení jed-
notlivých úkolů. Jak s oblibou říkáme: 
„Štěstí přeje připraveným!“ Poslední 
lednovou aktivitou byla honba za 
pokladem, kterou si pro prvostupňové 
spolužáky připravil žákovský parla-
ment. Děti po skupinkách plnily úkoly 
a nacházely indicie, které pomohly 
odemknout truhlu s pokladem. Tyhle 
společné aktivity patří mezi dětmi 
k oblíbeným, a navíc se tím zlepšuje 
klima školy.

První únorový týden jsme zazname-
nali opětovný obrovský úspěch našich 
šachistů. Tým ve složení Rostislav 
Soják, Radim Pecháček, Tomáš Bu-

český cestovatel a rybář Jakub Vágner 
nás prostřednictvím poutavého 
vyprávění zavedl do neprobádaných 
oblastí afrického Konga.

Během téměř dvouhodinového 
programu jsme se dozvěděli mnoho 
zajímavostí o tamní přírodě, životě 
místních obyvatel i o náročných pod-
mínkách, ve kterých expedice probí-
hala. Žáky zaujaly nejen dramatické 
příběhy z výprav, ale také fotografie 
z divoké přírody. Velký ohlas vyvolalo 
vyprávění o legendární tygří rybě, 
žijící pouze v Kongu a dalších „říčních 
gigantech“, s nimiž se pan Vágner 
během svých cest setkal.

Přednáška byla nejen dobrodružná, 
ale také poučná. Žáci měli možnost 
nahlédnout do světa, který je od toho 
našeho velmi odlišný, a uvědomit 
si, jak rozmanitá a fascinující může 
být příroda naší planety. Na závěr 
se mohli žáci ptát na různé otázky, 
které jim byly zodpovězeny. Setkání 
bylo pro všechny velkým zážitkem 
a inspirací.

Mgr. Eva Hlavová

Mám chytré tělo
Dne 12. března se žáci 3. – 9. tříd 
zúčastnili přednášky „Mám chytré 
tělo“, kterou si pro nás připravil pan 
Vladislav Zezula. Dozvěděli jsme se 
například z jakých chemických prvků 
se člověk skládá, jak dlouhé je ten-
ké střevo, a také že množství krve, 
které naše srdce přečerpá za rok, by 
naplnilo celou tělocvičnu. Vše jsme 
názorně viděli i na velkých pohybli-
vých kulisách, které si mohli samotní 
žáci vyzkoušet obsluhovat.

Zároveň jsme zjistili, že fungování 
našeho těla ovlivňuje z velké čás-
ti psychika – stres a strach ho tedy 
může pěkně rozházet. Jednou z hlav-
ních myšlenek pak bylo, že i když 
každý vypadáme jinak, jsme všichni 
z úplně stejné hmoty a nemusíme mít 
kvůli našemu vzhledu nízké sebevě-
domí. A pokud chceme něco změnit, je 
důležité pro to chtít něco udělat.

Mgr. Veronika Stejskalová

riánek a David Cimprich zvítězil na 
krajském kole ve Svitavách a po-
stoupil do republikového kola, které 
proběhne v závěru června ve Zlíně. 
Jsme na kluky moc pyšní a držíme 
palce při dalších šachových partiích. 
4. února proběhl zápis do 1. třídy a my 
se moc těšíme na 8 prvňáčků, kteří se 
bez obav a povětšinou s úsměvem na 
tváři zapojili do připravených aktivit 
a ukázali, že jsou na nástup do školy 
připraveni.

V druhém únorovém týdnu proběhly 
jarní prázdniny, po kterých se už zase 
naplno věnujeme školním povin-
nostem. Ale nejen těm „školním“☺ 
Deváťáci se předvedli na Školním 
plese Spolku rodičů se svým předtan-
čením, se kterým pak ještě navštívili 
setkání čermenských seniorů, aby jim 
zpříjemnili jedno páteční odpoled-
ne. Tečku za zimními radovánkami 
jsme udělali v Lanškrouně na zimním 
stadionu při společném celoškolním 
bruslení.

Nezařazujeme do výuky jen volnoča-
sové aktivity, ale i ty vzdělávací. O jed-
né z nich - „Mám chytré tělo“ - se 
dočtete v článku kolegyně Stejskalové.

Co dodat? Druhé pololetí je opět ve 
znamení nových výzev i zážitků!

Přejeme krásné jarní dny:)

Za kolektiv ZŠ Horní Čermná
Mgr. Jana Beranová, ředitelka školy

Jakub Vágner: Kongo
V úterý 27. ledna 2026 se žáci 7.-9. 
tříd naší školy zúčastnili inspirativní 
přednášky s Jakubem Vágnerem na 
téma „Kongo“, která se konala v kul-
turním centru v Lanškrouně. Známý 
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Mateřská škola
Sluníčka v divadle

3. února Sluníčka ze školky vyrazila 
do města. Těšili jsme se na cestu au-
tobusem a po příjezdu do Lanškrouna 
na divadelní představení. Shoda při 
výběru z nabídky Kulturního centra 
byla jednoznačná. Oběma učitelkám 
se líbil Špalíček Františka Hrubína. 
V myšlenkách jsme prožívaly návrat 
do našeho dětství, do začátků našeho 
pedagogického působení a do začátků 
našeho mateřství. Po celou dobu náš 
svět provázela kniha Špalíček veršů 
a pohádek. Svět laskavý a radostný. 
Děti se nedočkavě vrtěly v lavicích 
a očekávaly zhasnutí sálu. Jeviště 
nebylo nikterak zaplněné – něja-
ká postel, strom, kus látky na něm 
pověšený, pod postelí čtyři šuplíky. 
To bylo vše. Dva mladí herci uvedli 
vystoupení verši:

Písnička se zpívá,
pohádka se povídá.
A kdo se rád dívá,
hezké věci uhlídá.

A už jsme hleděli. Narodil se Kubí-
ček – loutka, jež propojovala krásné 
Hrubínovy básně, říkadla, pohád-
ky. Některé z nich zhudebněné. Od 
narození děťátka a jeho poznávání 
světa uprostřed blahodárné přírody 
na vsi, při střídání ročních období. 
Roční období byla ukryta právě v těch 
šuplících. Verše na sebe navazova-
ly v souladu s přírodním cyklem, 
řádem, pravidly. Viděli jsme lidové 
tradice, slyšeli přísloví a pranostiky, 
vycházející z moudrosti lidu. Jsem 
potěšena, že Slovácké divadlo z Uher-
ského Hradiště představuje dětem 
od nejútlejšího věku překrásné dílo 
starého klasika, že se toho něžně 
a laskavě chopili mladí lidé a věřím, že 
budou tuto hodnotu předávat dalším 
generacím.

Bohužel, dnešní děti upřednostňují 
pohádky akční až bláznivé, často ná-
silné a agresivní. A což teprve před-
stavení pro děti od pěti let jednoho 
západočeského divadla s názvem 
Mami, tati, co je sex. Moc přeji náro-
du, aby se podařilo děti uchránit od 

takové „kultury“ a dopřát jim krásné 
dětství ve hře na maminky s panenka-
mi a kluci jako tátové s auty a bagry.

Doporučuji pořídit do knihovnič-

ky dětí Špalíček veršů a pohádek od 
Františka Hrubína a prožívat milé 
chvilky nad četbou.

Radka Carbolová

V okolí Horní Čermné je také občas 
vídám. U Mariánky mi dokonce jeden 
z nich dělal „průvodce“ a hopkal mi 
před autem, než zmizel v poli. Ano, 
zajíci. A nadcházející velikonoční 
doba se bez nich neobejde. Zajíček, 
nejlépe spolu s vajíčky, patří k Veli-
konocům stejně jako amen k mod-
litbě. Ale nebylo to tak vždy! Bible se 
nezmiňuje o velikonočním zajíčkovi 
ani o velikonočních vajíčkách. Zajíc 
je tam (ve Starém Zákoně) dokonce 
označován za nečisté zvíře, které se 
rozhodně jíst nemá, nedejbože se ho 
dotýkat! Platilo by to i na čokoládo-
vého? Já doufám, že ne…

V pohanských jarních svátcích hrál 
zajíc roli symbolu plodnosti a nové-
ho života po chladné zimě. Křesťané 
zajíce začlenili do svých vlastních 
velikonočních oslav, ale interpre-
tovali ho jako představitele Ježíše 
– jeho utrpení, smrti a vzkříšení. 
Proč zrovna zajíce? Protože má zajíc 
krátké přední nohy a dlouhé zad-
ní nohy, běží rychleji do kopce než 
z kopce. Takže i když je zajíc v nouzi, 
i když utíká, volí zdánlivě těžší a ka-
menitější cestu. Ježíš udělal totéž. 
Ježíš mohl uniknout svému zatčení, 
mučení a smrti, ale vydal se obtížnou 
cestou na kříž, aby naplnil Boží vůli, 

a nakonec vstal z mrtvých. S vědo-
mím, že snadná cesta není vždy ta 
správná. Zajíc se tak stal i symbolem 
Velikonoc!

A jak je to s těmi vajíčky, která mají 
někteří zajíci v nůši na zádech? 
Mimochodem, ty od čermenských 
slepic jsou výborné! :-) Ale zpět, Ježíš 
také jedl vejce při Poslední večeři. 
Poslední večeře se konala večer před 
svátkem Pesach, takže Ježíš a učed-
níci jedli obvyklá jídla, která Židé 
dodnes jedí při této tzv. sederové 
večeři (mimochodem tu u nás na 
faře také organizujeme, na Zelený 
čtvrtek). K ní patří i natvrdo uvaře-
né vejce. V křesťanství se vejce díky 
svým vlastnostem brzy stalo symbo-
lem vzkříšení: Zvenku se jeví studené 
a bez života – jako náhrobní kámen, 
ale uvnitř se nachází nový život! Tra-
dice klepání na vejce zase připomíná 
otevírání Ježíšova hrobu.

A ještě jedna věc mě v souvislosti 
s Velikonocemi, zajíci a kopcem na 
Mariánce napadá. Tradice velikonoč-
ního ohně! V brzkém jitru Veliko-
noční neděle se totiž s mnohými 
z farnosti každoročně scházíme na 
Mariánce k ranní bohoslužbě pod 
širým nebem a rozděláváme oheň. 
V křesťanství oheň symbolizuje svět-
lo, teplo a Boží přítomnost. Předsta-
vuje vítězství nad strachem, temno-
tou a smrtí. A přesně to Velikonoce 
znamenají: Důvěru, že i tu největší 
temnotu může překonat světlo.

Nechte se „záblesky“ tohoto světla 
maličko osvítit, třeba na některém 
z velikonočních setkání na faře či 
v kostele (a nejen na nich a nejen tam!).

Za hornočermenský evangelický sbor 
vám přejeme krásné, požehnané 
Velikonoce!

Honza Mikschik, váš farář

Farní setkání velikonočního druhu…

V pátek 30. ledna začala první kulturní 
akce v tomto roce, a to divadelní před-
stavení Kurz ručních prací divadelního 
spolku Vicena z Ústí nad Orlicí.

Představení bylo kratší než jiná 
divadla, ale k zasmání bylo, a hlavně 
bylo ze života osudů obyčejných lidí. 
Účastníků bylo 62.

Druhé představení se konalo hned za 
měsíc a to 27. února. Přijel k nám di-
vadelní spolek z Lanškrouna Divadlo 
Ve středu, přivezl anglickou komedii 

Rozmarný duch autora Noela Cowar-
da, která měla v poslední době největ-
ší účast - 100 dospěláků a 4 děti.

Další představení plánujeme na 
15. dubna. Je to sice v pracovní den, ale 
doufáme, že i tak bude účast hojná. 
Nově za námi přijedou divadelníci 
z Brandýsa nad Orlicí.

To už jsou 3 představení v tak krátké 
době, a tak musím především podě-
kovat našemu předsedovi kulturní 
komise Vláďovi Hejlovi, protože díky 

němu máme možnost vidět tolik 
divadelních představení i během roku, 
a my děvčata z kulturní komise jsme 
moc rády, že má pořád takový elán 
to plánovat a zařizovat. Myslím, že 
naše parta kulturní komise je sehraná 
a navzájem si pomáháme a moc rádi 
to všichni pro lidičky z obce, a nejen 
z ní děláme.

Za kulturní komisi Iveta Pešková

Kultura v naší obci stále žije…..

Velikonoční bohoslužby v čermenském kostele:

Velký pátek 3. 4. v 18:00 s chrámovým sborem

Velikonoční neděle 5. 4. v 9:00

Velikonoční pondělí 6. 4. v 9:00 s doprovodem Teodora Pípala

Karneval ve školce

Návštěva divadla
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V sobotu 14. března 2026 se v Horní 
Čermné uskutečnil tradiční Babský 
bál, který každoročně pořádá SDH 
Horní Čermná. Sál se zaplnil ná-
vštěvníky všech generací, kteří si 
přišli užít večer plný zábavy, tance 
a dobré nálady.

Program večera zahájilo milé před-
tančení tanečního kroužku Sluníčko, 
které sklidilo zasloužený potlesk 
a navodilo příjemnou atmosféru hned 
od začátku.

Nechyběla ani oblíbená soutěž o nej-
lepší masky. O vítězích rozhodovali 
sami návštěvníci, kteří svým favo-
ritům dávali hlasy pomocí lístečků. 
Nápaditost masek byla opravdu 
velká. První místo si odnesla maska 
„Zábavný park“, druhé místo obsa-
dila skupina „Černoši“.

O hudební doprovod se postarala 
kapela Josky Vondráčka, která hrála 
k tanci i poslechu a udržovala parket 
plný až do pozdních hodin.

Hasiči se tradičně postarali také 
o bohaté občerstvení – návštěvníci si 
mohli pochutnat například na ham-
burgerech, hranolkách, tortillách 
a dalších dobrotách. Velký zájem byl 
i o bar s míchanými nápoji a nechyběl 
ani oblíbený fotokoutek, kde si hosté 
mohli pořídit památku na vydařený 
večer.

Součástí programu byla také bohatá 
tombola, která potěšila mnoho šťast-
ných výherců.

Celý večer se nesl v přátelské a veselé 
atmosféře a potvrdil, že Babský bál 
patří mezi oblíbené společenské akce 
v obci. Velké poděkování patří všem 
pořadatelům a dobrovolníkům, kteří 
se na přípravě akce podíleli.

Už teď se můžeme těšit na příští rok.

Monika Kroulíková

Babský bál v Horní Čermné opět nezklamal
V sobotu 7. března se sokolovna 
v Horní Čermné proměnila v pest-
robarevné centrum dětského veselí. 
Konal se zde tradiční dětský karneval, 
který letos přilákal desítky malých 
návštěvníků v originálních maskách 
od klasických princezen a pirátů až po 
moderní superhrdiny.

Celým odpolednem děti i jejich rodiče 
a prarodiče provázela legendární ku-
tilská dvojice Pat a Mat.

Nejprve proběhlo tradiční vyhodno-
cení masek. Porota i letos měla těžký 
úkol vybrat ty nejoriginálnější kostý-
my, které si odnesly speciální cenu.

Pod dohledem Pata a Mata se sou-
těžilo v disciplínách, které prověřily 
šikovnost i rychlost malých závodní-
ků, za které byli odměněni drobnými 
sladkostmi.

Děti si užily diskotéku plnou oblíbe-
ných hitů, do které se aktivně zapojili 
i oba kutilové.

Velkým lákadlem byla jako vždy boha-
tá tombola, ve které na šťastné výher-
ce čekala spousta zajímavých cen.

Vystoupení tanečního kroužku 
Sluníčko z Lanškrouna pod vedením 
Moniky Kroulíkové dodalo celé akci tu 
správnou jiskru.

Díky skvělé atmosféře a vtipnému 
doprovodu Pata a Mata se letošní 
karneval zapsal jako jedna z nejvyda-
řenějších akcí, která dokázala spojit 
generace a rozzářit dětské oči.

Pořadatelé děkují všem za účast a už 
teď se těší na příští rok.

Za Spolek rodičů při ZŠ Horní Čermná

Soňa Marková

Dětský karneval
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ZUBNÍ POHOTOVOST  (vždy od 8.00 do 11.00)
3.4.2026 MUDr. Šrámek Petr Česká Třebová, F.V.Krejčího 405 465 530 247
4.-5.4.2026 MUDr. Štancl Jiří Vysoké Mýto, Javornického 198 465 485 155
6.4.2026 MUDr. Teplý Michal Vysoké Mýto, Javornického 198 465 485 155
11.-12.4.2026 MDDr. Tomeš Marek Lanškroun, Hradební 227 465 322 348
18.-19.4.2026 MUDr. Vacková Jana Lanškroun, Strážní 151 465 322 907
25.-26.4.2026 MUDr. Valentová Hana Dolní Dobrouč 446 465 543 015
1.5.2026 MUDr. Vávrová Michaela Žamberk, Raisova 814 606 035 616
2.-3.5.2026 MUDr. Vebrová Zdeňka Jablonné n/d Orlicí, Na Dílech 622 465 642 765
8.5.2026 MUDr. Vlasatá Lenka Česká Třebová, F.V.Krejčího 405 734 100 171
9.-10.5.2026 MUDr. Voltnerová Iva Choceň, Kollárova 605 465 471 324
16.-17.5.2026 MUDr. Židek Ladislav Dolní Čermná 222 465 393 266
23.-24.5.2026 MUDr. Appl Martin Česká Třebová, Masarykova 1071 731 784 643
30.-31.5.2026 MUDr. Formánek Martin Lanškroun, Pivovarské nám. 562 465 324 829
6.-7.6.2026 MDDr. Bílý Aleš Ústí nad Orlicí, Na Štěpnici 999 465 525 210
13.-14.6.2026 MUDr. Břízová Milena Ústí nad Orlicí, Polská 1308 731 099 377

Svoz odpadů v roce 2026
Svoz popelnic Svoz dům od domu

(plasty)
Svoz dům od domu 

(papír)
Sběrný dvůr u MŠ

9.00–11.00 Svoz kontejnerů Objemný odpad (u bývalého 
dětského domova) 9.00–11.00

duben 3. 4. 17. 4. 10. 4. 22. 4. 4. 4. 18. 4. 20. 4.–24. 4.
květen 1. 5. 15. 5. 29. 5. 8. 5. 20. 5. 2. 5. 16. 5. 30. 5.
červen 12. 6. 26. 6. 5. 6. 17. 6. 27. 6. 13. 6.

červenec 10. 7. 24. 7. 3. 7. 31. 7. 15. 7. 25. 7. 11. 7.
srpen 7. 8. 21. 8. 28. 8. 12. 8. 22. 8. 8. 8.
září 4. 9. 18. 9. 25. 9. 9. 9. 5. 9. 19. 9.
říjen 2. 10. 16. 10. 30. 10. 23. 10. 7. 10. 3. 10. 17. 10. 31. 10. 5. 10.–9. 10.

listopad 13. 11. 27. 11. 20. 11. 4. 11. 14. 11. 28. 11.
prosinec 11. 12. 25. 12. 18. 12. 2. 12. 30. 12. 12. 12.
Svoz nebezpečného odpadu: 8. 4. a 7. 10. 2026

KALENDÁŘ AKCÍ
30. 4. 2026 Pálení čarodějnic

	– u kulturního domu v Nepomukách
	– na koupališti (s programem pro děti)

11. 7. 2026 Myslivecký táborák

KRONIKA
V úterý 24. 2. 2026 zemřel ve věku 
85 let pan Ladislav Ježek. Rozloučení 
proběhlo ve smuteční síni v Šenově.

V době od 20. dubna do 24. dubna 2026 
provedeme svoz odpadu po stanovištích 
třemi kontejnery:

DŘEVO: jakékoliv dřevo, lamino, roze-
brané části nábytku ze dřeva (bez ča-
lounění), dveře a okna bez skel (nábytek 
rozebraný bez zrcadel)

ŽELEZO: pro odložení běžného kovové-
ho odpadu

OSTATNÍ: linolea, koberce, špinavé 
hadry, PVC, stavební sklo, porcelán, ke-
ramické předměty, gumové předměty, 
pneumatiky od jízdních kol a motocyklů

Na parkovišti u Krčmy
PO 20. 4. 2026, 8:00–19:00

U přečerp.stanice
ÚT 21. 4. 2026, 8:00–19:00

Nepomuky u KD
ST 22. 4. 2026, 8:00–19:00

U prodejny KONZUM (horní)
ČT 23. 4. 2026, 8:00–19:00

U bytovek
PÁ 24. 4. 2026, 8:00–19:00

Svoz kontejnerů duben 2026


